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ATA DE REUNIÃO
COMITÊ DE GOVERNANÇA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO – CGovTIC

 
 Ata da 16ª Reunião do CGovTIC (29/04/2024)

 
Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, via sala

virtual do aplicativo de videoconferências Zoom (sala da Diretoria de Informática), sob a
presidência do desembargador Jorge Rachid Mubárack Maluf, reuniu-se o Comitê de
Governança de Tecnologia da Informação e Comunicação. Este comitê foi instituído
pela RESOL-GP - 332023 e designado pelo ATOPRESIDENCIA-GP – 632023. Como
membros do Comitê, registraram-se as presenças do desembargador JORGE RACHID
MUBÁRACK MALUF (presidente do Comitê CGovTIC), do juiz JOSÉ JORGE
FIGUEIREDO DOS ANJOS JUNIOR (juiz auxiliar da Presidência), do diretor CLÁUDIO
HENRIQUE CARNEIRO SAMPAIO (Diretoria de Informática e Automação) e do
representante CRISTIANO DE JESUS SOUSA DE ABREU (Diretoria Financeira).
Como convidados, registraram-se as seguintes presenças: ANTONIO SÁ
FERNANDES PALMEIRA FILHO (Coordenadoria de Sistemas de Informação),
GIVANILDO MARQUES (Coordenadoria de Atendimento ao Usuário), BRUNO JORGE
PORTELA SILVA COUTINHO (Coordenadoria de Infraestrutura e Telecomunicações) e
IZIDIO FRANCISCO DAS CHAGAS JÚNIOR (colaborador da InterOp). A apresentação
foi conduzida pelo diretor CLÁUDIO HENRIQUE CARNEIRO SAMPAIO com
participação dos servidores NATHÁLIA RIBEIRO SCHALCHER DE OLIVEIRA e
ANDERSON MAIA DE LIMA CARVALHO (Diretoria de Informática e Automação).

A abertura da reunião foi realizada pelo desembargador Jorge Rachid e pelo
diretor Cláudio Sampaio que saudaram a todos os presentes. O diretor Cláudio
Sampaio apresentou os temas da pauta da reunião, conforme segue abaixo:

 
Pauta ordinária de acompanhamento dos planos de TIC;
PPTIC 2024: acompanhamento, inclusão e cancelamento de projetos;
PCTIC 2024: acompanhamento e reconsideração sobre cancelamento de
demanda;
Ações futuras.

Em seguida, passou a palavra para o desembargador Jorge Rachid que ressaltou
a alegria e o contentamento sobre a permanência do diretor Cláudio na Diretoria de
Informática e Automação. Destacou a competência, inteligência, determinação e
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liderança. Evidenciou a necessidade de continuidade do diretor, sendo essencial para o
progresso na área de TIC. Desejou as boas vindas ao mesmo e aos colegas membros
do comitê que permaneceram e, para os que ainda não foram contemplados com a
nomeação, solicitou que se faça com certa urgência. O diretor Cláudio Sampaio
agradeceu as palavras do desembargador Jorge Rachid e seguiu com a pauta da
reunião.

Na sequência, registraram-se as informações apresentadas e apreciadas,
seguidas das deliberações respectivas, conforme abaixo:

 
Tema 1: Pauta ordinária de acompanhamento dos planos de TIC
 

O diretor Cláudio Sampaio apresentou a referida pauta e informou que a mesma
possui como motivação, uma das competências do Comitê de Governança de
Tecnologia da Informação e Comunicação constante na RESOL-GP - 332023 do
TJMA, a qual trata da aprovação e monitoramento dos planos estratégicos. Em
seguida, apresentou os planos da pauta do mês de abril.

 
Deliberação: Não houve deliberação sobre o tema.
 

Tema 2: PPTIC 2024: acompanhamento, inclusão e cancelamento de projetos
 

A servidora Nathália iniciou a apresentação do tema demonstrando,
primeiramente, o acompanhamento do Plano de Projetos de TIC 2024 no painel
(dashboard)
(https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMGUxOTcwZjUtOGFiNS00M2YxLWEzYWEtNWZkNTA3YjlhYWRjIiwidCI6ImVlMmQ3NWE1LTgxMDItNGZjYi1iODk1LWU2ZTg1ZTA0YTRiOSJ9)
, informando os quantitativos de projetos em cada um dos status e ressaltando o índice
melhorado de conclusão e execução de projetos.

Em seguida, passou a informar sobre a variação do portfólio de projetos de 2024
com a observação de que, na 15ª Reunião do CGovTIC, não houve tempo hábil para a
apreciação de inclusão de novos projetos. Dessa forma, explicou que as demandas de
solicitação do mês de março seriam submetidas juntamente com as do mês de abril,
analisadas até a data de 26/04/2024. Informou que o PPTIC 2024 iniciou com o total de
72 projetos; demonstrou a variação do mês de janeiro, de fevereiro e as dos meses de
março e abril (a serem apreciadas), com a necessidade de levar à deliberação do
CGovTIC os seguintes números: 7 projetos a serem incluídos e 2 a serem cancelados.
Continuando, demonstrou, através do painel (dashboard) do Plano de Projetos de TIC,
os projetos que foram concluídos nos meses de março e abril, finalizando todo o
acompanhamento do PPTIC 2024. O diretor Cláudio Sampaio destacou a importância
dos projetos de ampliação da infraestrutura de armazenamento para proporcionar a
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evolução do Sistema PJe e das atualizações dos sistemas gerenciadores de banco de
dados a fim de garantir questões de segurança e performance em diversos sistemas.

O desembargador Jorge Rachid questionou se a DIA possui informações sobre
acompanhamento da utilização dos sistemas ou aplicações oriundos de projetos
concluídos que foram entregues para a unidade demandante, a fim de ter
conhecimento do uso efetivo em prol do cidadão. O juiz José Jorge Figueiredo dos
Anjos Junior e o diretor Cláudio Sampaio consideraram a questão de grande
importância e se decidiu tratar o assunto separadamente e continuar a apresentação
do próximo item (inclusão de projetos no PPTIC 2024).

O primeiro a ser submetido à apreciação do comitê foi o projeto TI2024.005 -
PAINÉIS DE ACOMPANHAMENTO DAS METAS DE PRODUTIVIDADE DO PRÊMIO
CNJ DE QUALIDADE (2024) E DE ACOMPANHAMENTO DO CUMPRIMENTO DO
ÍNDICE DE CONCILIAÇÃO (IC), de demanda da Coordenadoria de Métodos
Consensuais de Solução de Conflitos. Consiste no desenvolvimento de painel de
acompanhamento das metas referentes ao eixo produtividade do Prêmio CNJ de
Qualidade (2024), bem como painel de acompanhamento do cumprimento do Índice de
Conciliação (IC), referente à Meta 03 da GPJ 2024. Existe demanda legal da Portaria
CNJ Nº 353/2023, com período de apuração do Prêmio em 31/07/2024. Como
resultado, houve a aprovação e a priorização do projeto, onde foram deliberados os
pesos dos critérios de impacto. Em conjunto com a análise de complexidade, o mesmo
foi classificado, atualmente, na 4ª posição do ranking geral de projetos priorizados de
TIC que está situada no quadrante Q1 da Matriz de Priorização de Projetos de TIC
2024.

O segundo a ser submetido à apreciação do comitê foi o projeto TI2024.006 -
MELHORIAS NO SISTEMA CONJUD, de demanda da Secretaria Judicial da
Contadoria do Fórum. Consiste na implantação da 3ª etapa do CONJUD cujo objetivo
primordial é o incremento da produtividade, otimizando processos e garantindo um
melhor desempenho nas atividades cotidianas. Exemplos de melhorias: integração
direta com a instituição fornecedora dos dados de correção monetária, juros e SELIC;
aumentar a velocidade de processamento, permitindo a execução de cálculos no turno
matutino, sem comprometer a performance do PJE com monitoramento constante da
performance do CONJUD e do download de processos no PJE; necessidade de
importação diária de informações relevantes do PJE como: tipo de cálculo, servidor
responsável e data de encerramento; dentre outras. Como resultado, houve a
aprovação e a priorização do projeto, onde foram deliberados os pesos dos critérios de
impacto. Em conjunto com a análise de complexidade, o mesmo foi classificado,
atualmente, na 52ª posição do ranking geral de projetos priorizados de TIC que está
situada no quadrante Q3 da Matriz de Priorização de Projetos de TIC 2024.

O terceiro a ser submetido à apreciação do comitê foi o projeto TI2024.007 -
SUBSTITUIÇÃO DE SERVIDORES (HARDWARE) DE REDE, de demanda da Divisão
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de Serviços de TI - Coordenadoria de Infraestrutura e Telecomunicações. Consiste na
substituição dos servidores de rede que estão próximos da sua vida útil (5 anos) e com
necessidade de aumento da capacidade computacional, em virtude das novas
demandas e cargas de trabalho dos sistemas informatizados implantados. Aplicações
que são instaladas nos mesmos: PJe 1º e 2º Grau, Jurisconsult, SAPRE, Sentinela,
Digidoc, Portal, MenthoRH, Backup, dentre outros. Como resultado, houve a aprovação
e a priorização do projeto, onde foram deliberados os pesos dos critérios de impacto.
Em conjunto com a análise de complexidade, o mesmo foi classificado, atualmente, na
44ª posição do ranking geral de projetos priorizados de TIC que está situada no
quadrante Q3 da Matriz de Priorização de Projetos de TIC 2024.

O quarto a ser submetido à apreciação do comitê foi o projeto TI2024.008 -
PAINEL DE MONITORAMENTO DOS PROCESSOS SOBRESTADOS E MELHORIAS
NO SISTEMA NUGEP, de demanda do Núcleo de Gerenciamento de Precedentes e
Ações Coletivas (NUGEPNAC). Consiste em duas solicitações: 1) Desenvolvimento de
painel de monitoramento dos processos sobrestados por precedentes judiciais (IRDRs,
IACs, Recursos Repetitivos e Repercussão Geral), diretamente da base do Power BI,
pois isso consta nas metas do Prêmio CNJ de Qualidade e do Planejamento de Gestão
Estratégica do TJMA; 2) Implementação de ajustes e atualizações necessárias ao
Sistema NUGEP. Existe demanda legal da Portaria CNJ Nº 353/2023 com período de
apuração do Prêmio em 31/07/2024, bem como projeto estratégico P.13 (Incentivar a
adoção do Incidente de Resolução de Demandas Repetitivas – IRDR e Incidente de
Assunção de Competência - IAC como meios de solução de conflitos repetitivos e de
grande repercussão social). Como resultado, houve a aprovação e a priorização do
projeto, onde foram deliberados os pesos dos critérios de impacto. Em conjunto com a
análise de complexidade, o mesmo foi classificado, atualmente, na 1ª posição do
ranking geral de projetos priorizados de TIC que está situada no quadrante Q1 da
Matriz de Priorização de Projetos de TIC 2024.

O quinto a ser submetido à apreciação do comitê foi o projeto TI2024.009 -
PAINEL DE MONITORAMENTO DO PLANO DIRETOR DE TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO (PDTIC 2024-2026), de demanda da Diretoria de
Informática e Automação. Consiste no desenvolvimento de painel de monitoramento
para fins de acompanhamento da execução do Plano Diretor de Tecnologia da
Informação e Comunicação 2024-2026 - PJMA a fim de promover transparência e
controle. Como resultado, houve a aprovação e a priorização do projeto, onde foram
deliberados os pesos dos critérios de impacto. Em conjunto com a análise de
complexidade, o mesmo foi classificado, atualmente, na 51ª posição do ranking geral
de projetos priorizados de TIC que está situada no quadrante Q3 da Matriz de
Priorização de Projetos de TIC 2024.

O sexto a ser submetido à apreciação do comitê foi o projeto TI2024.010 -
IMPLANTAÇÃO DE SERVIÇO EM NUVEM (IaaS / PaaS), de demanda da
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Coordenadoria de Infraestrutura e Telecomunicações - DIA. Consiste na implantação
de serviço em nuvem (IaaS ou PaaS) para atender recomendação do CNJ nos termos
da Resolução CNJ Nº 370/2021 para fins de incremento de pontuação no iGovTIC,
com consequente progressão do nível aprimorado para excelência. Como resultado,
houve a aprovação e a priorização do projeto, onde foram deliberados os pesos dos
critérios de impacto. Em conjunto com a análise de complexidade, o mesmo foi
classificado, atualmente, na 33ª posição do ranking geral de projetos priorizados de
TIC que está situada no quadrante Q2 da Matriz de Priorização de Projetos de TIC
2024.

O sétimo a ser submetido à apreciação do comitê foi o projeto TI2024.011 -
IMPLANTAÇÃO DE NOVO DATA CENTER NA SEDE DO PJMA, de demanda da
Diretoria de Informática e Automação. Consiste na implantação de um ambiente
operacional seguro e protegido, com redundância entre os data centers da Sede e
Fórum Calhau, a fim de manter alta disponibilidade dos sistemas informatizados
jurisdicionais e administrativos do TJMA. Implementação de um avançado sistema
tecnológico garantindo eficiência energética e máxima segurança. Inclui geração e
distribuição ininterrupta de energia, controle de acesso, detecção e combate a
incêndios, além de vigilância por câmeras. Como resultado, houve a aprovação e a
priorização do projeto, onde foram deliberados os pesos dos critérios de impacto. Em
conjunto com a análise de complexidade, o mesmo foi classificado, atualmente, na 11ª
posição do ranking geral de projetos priorizados de TIC que está situada no quadrante
Q1 da Matriz de Priorização de Projetos de TIC 2024.

Como último assunto do tema, a DIA trouxe para apreciação duas solicitações de
cancelamento de projetos existentes no PPTIC 2024.

O primeiro trata-se do projeto TI2021.040 - GESTÃO ÁGIL, de demanda da
Diretoria de Informática e Automação, cujo objeto trata-se da implementação da gestão
ágil de projetos, uma abordagem de forma iterativa e incremental, diferente da
tradicional. Informado que, inicialmente, a diretoria está trabalhando para implantar
processos de gestão de projetos utilizando a metodologia tradicional (preditiva) e, que
após ganho de maturidade, será possível evoluir para a implementação de métodos
ágeis (como o Scrum, etc). Atualmente, a diretoria está mapeando o processo de
trabalho Gerenciar Projeto com estudos para implantação de uma ferramenta de
gestão de projetos utilizando a metodologia tradicional. Num segundo momento, a DIA
pretende implementar a gestão ágil de projetos, com maior adequação nas áreas onde
a mesma se aplica. Em seguida, o Comitê aprovou o pedido de cancelamento do
projeto no PPTIC 2024.

O segundo trata-se do projeto TI2022.048 - IMPLANTAÇÃO DE SUPORTE A
LGPD, de demanda do Comitê Gestor de Proteção de Dados, cujo objeto é garantir
adequação à Lei Geral de Proteção de Dados. O coordenador Givanildo Marques
explicou que o motivo do cancelamento justifica-se por se tratar de um projeto do
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Comitê Gestor de Proteção de Dados Pessoais – CGPD do TJMA a nível estratégico
no PJMA, sendo inclusive um Projeto Estratégico P.5 - Estruturar e implementar
adequação à Lei Geral de Proteção de Dados. Em seguida, o Comitê aprovou o pedido
de cancelamento do projeto no PPTIC 2024.

 
Deliberação: CGovTIC aprovou inclusão dos projetos TI2024.005, TI2024.006,

TI2024.007, TI2024.008, TI2024.009, TI2024.010 e TI2024.011 no PPTIC 2024,
seguida da realização das priorizações dos mesmos. Aprovou, também, o
cancelamento dos projetos TI2021.040 e TI2022.048 do PPTIC 2024, conforme Anexo
I.

 
Tema 3: PCTIC 2024: acompanhamento e reconsideração sobre cancelamento de
demanda
 

O servidor Anderson iniciou a apresentação
do tema demonstrando, primeiramente, o
acompanhamento do Plano de Contratação de TIC
2024 no painel (dashboard) (
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiOGMyMGM5MGUtMGFiOS00OWFlLThkOTQtYjc2ODJiODFiNDhhIiwidCI6ImVlMmQ3NWE1LTgxMDItNGZjYi1iODk1LWU2ZTg1ZTA0YTRiOSJ9
). Informou, na visão das demandas, os quantitiativos das contratações e seus
subgrupos (prorrogação, contratos pós 2024 e nova contratação) e, na visão tática, a
performance das novas contrataçoes e das prorrogações.

Em seguida, o servidor Anderson trouxe o pedido de reconsideração do
cancelamento da demanda 2024DE00212 - Contratação de Serviços de Manutenção
para o Sistema de Webconferência - Bigbluebutton, na forma de prorrogação, para o
contrato 0075/2021. Relembrado que na reunião deste comitê realizada em fevereiro
de 2024, essa demanda havia sido cancelada. Porém, em momento posterior, após
uma análise conjunta da CGJ e DIA, se reavaliou a necessidade de manutenção do
atual sistema de videoconferência (https://vc.tjma.jus.br) - Plataforma Bigbluebutton,
em razão da necessidade de maior adaptação dos usuários ao sistema Google Meet,
bem como pela ausência de algumas funcionalidades para realização de audiências na
plataforma. Com isso, a PORTARIA-CONJUNTA - 532023 será revisada com extensão
de prazo para migração com data limite em dezembro de 2024, permanecendo a
utilização do atual sistema de videoconferência (https://vc.tjma.jus.br) até a referida
data, consequentemente, fazendo-se necessária a continuação do serviço de
manutenção do mesmo.

 
Deliberação: O CGovTIC aprovou a reconsideração do cancelamento da
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demanda 2024DE00212 - Contratação de Serviços de Manutenção para o Sistema de
Webconferência – Bigbluebutton. Com isso, o contrato 0075/2021 (associado a
demanda 2024DE00212) está autorizado para ser renovado com aditivo de extensão
de prazo.

 
Tema 4: Ações futuras
 

Submeter novos projetos e contratações para o CGovTIC (sob demanda).
 
Deliberação: Não houve deliberação sobre o tema.

 
Discutidos e apreciados os itens da pauta e não tendo mais assuntos a serem

tratados, o desembargador Jorge Rachid agradeceu a presença de todos e encerrou a
reunião, tendo eu, Cláudio Henrique Carneiro Sampaio, designado secretário ad hoc do
Comitê, lavrado a presente ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
pelo presidente e membros presentes do CGovTIC.

 
PALÁCIO DA JUSTIÇA "CLÓVIS BEVILÁCQUA" DO ESTADO DO MARANHÃO, em

São Luís, 29 de abril de 2024.
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ANEXO I - Atualização em 29-Abr-2024
Plano de Projetos de TIC 2024 (PPTIC)

PPTIC 2024
ID # Projeto Descrição Objetivo PDTIC Iniciativa PDTIC Unid. Demandante Status

TI2020.130 Integração PJe 
com e-Carta

Integrar o sistema PJe com o e-Carta para envio de 
correspondências

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver ações no 
eixo de interoperabilidade de 

sistemas do PTD

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2020.143
Atualizar SGBD 

Oracle para versão 
12c

Atualizar o banco de dados Oracle para a versão 12c

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído

TI2020.37
Software de 

Gerenciamento de 
LOGs

Implantar solução de gerenciamento de LOGs

OKR.OE7 - Aprimorar a 
Segurança da 

Informação e a Gestão 
de Dados

IN.OE7.8 - Implantar solução de 
gerenciamento Logs

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2020.62 Telefonia IP Implantar telefonia IP no Judiciário

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído

TI2020.65 Pesquisa de 
Jurisprudência Implantar novo sistema pesquisa de jurisprudência

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Gabinete dos Juizes 
Auxiliares da Presidência Em execução

TI2020.71 Inventário de TIC Realizar inventário de equipamentos de TIC

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.19 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 dos 
Equipamentos de Usuários de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Suspenso

TI2020.75 Implantação do 
Mandamus Implantar solução de gestão de mandados OKR.OE2 - Promover a 

Transformação Digital

IN.OE2.1 - Desenvolver ações no 
eixo de transformação digital de 

serviços do PTD

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2020.76

Integração do PJe 
com Tribunais 
Superiores - 
Projeto STF

Implementar o envio de recursos do PJe para os 
Tribunais Superiores

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver ações no 
eixo de interoperabilidade de 

sistemas do PTD

Assessoria
Jurídica da
Presidência

Em execução

TI2021.010 Sistema AMQ (G-
Aud) Avaliação e Melhoria da Qualidade em Auditorias

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais Diretoria de Auditoria Em execução

TI2021.021 Adequação a 
LGPD

Adequar sistemas e serviços a Lei Geral de Proteção 
aos Dados

OKR.OE7 - Aprimorar a 
Segurança da 

Informação e a Gestão 
de Dados

IN.OE7.14 - Criar e adotar padrões 
de dados mínimos para o 

atendimento da LGPD

Diretoria de Informática e 
Automação Cancelado

TI2021.028 Reorganização do 
Organograma da TI

Redefinir o organograma da TI para adequação as 
novas tecnologias e processos

OKR.OE9 - Aperfeiçoar 
políticas e práticas de 
Gestão de Pessoas no 

Poder Judiciário do 
Maranhão

IN.OE9.1 - Reestruturar 
organograma da Diretoria de 
Informática (Fase I, II, III, IV)

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2021.032 Analisador de 
Precedentes

Módulo Analisador de Precedentes por IA em parceria 
com a UEMA

OKR.OE10 - Fortalecer 
iniciativas de Inteligência 

Artificial e Automação

IN.OE10.3 - Desenvolver e 
implementar em conjunto com o 

ToadaLab novas soluções de IA e 
automação

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído

TI2021.040 Gestão Ágil Implantar a gestão por Scrum na Diretoria de 
Informática

OKR.OE5 - Aperfeiçoar 
a Governança e a 

Gestão

IN.OE5.4 - Implementar processo 
para Gerenciar Projeto

Diretoria de Informática e 
Automação Cancelado

TI2021.066 Implantar ENTIC-
JUD 2021/2026

Implantar no TJMA as adequações da área de TI ao 
ENTIC-JUD 2021/2026

OKR.OE5 - Aperfeiçoar 
a Governança e a 

Gestão

IN.OE5.13 - Desenvolver painel de 
acompanhamento do Plano de 

Trabalho da ENTIC-JUD

Diretoria Geral da 
Secretaria do Tribunal de 

Justiça do Maranhão
Em execução

TI2021.075

Nova 
insfraestrutura de 
software básico 

para o PJe

Implantar nova infra de Sistema Operacional Red Hat 
Open Shift para o sistema PJe

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído

TI2021.092 DSSP Sistema da Divisão de Serviço Social e Psicológico
OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Diretoria de Recursos 
Humanos Suspenso

TI2021.093 Sistema SIECA Sistema de Informações e Estudos de Violência contra 
Crianças de Adolescentes

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

9ª Vara Criminal de São 
Luis Suspenso

TI2021.094
Estratégia Nacional 

de Segurança 
Cibernética

Implantar a Resolução nº 396 do CNJ que trata de 
Segurança Cibernética

OKR.OE7 - Aprimorar a 
Segurança da 

Informação e a Gestão 
de Dados

IN.OE7.12 - Revisar o Plano de 
Gestão de Continuidade de 

Negócios de TIC (PGI, PCO, PRD)

Gabinete dos Juizes 
Auxiliares da Presidência Em execução

TI2021.097 Integração SEEU x 
PJe Criminal

Autuação de um processo de execução penal a partir 
de um processo criminal no PJe

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver ações no 
eixo de interoperabilidade de 

sistemas do PTD

Coordenadoria de 
Monitoramento, 

Acompanhamento, 
Aperfeiçoamento e 

Fiscalização do Sistema 
Carcerário

Em execução

TI2021.105
Implantação do 

Domínio PJMA no 
Fórum de São Luís

Implantar domínio PJMA em todas as unidades do 
Fórum de São Luís

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Suspenso

TI2021.109 Integração PJe x 
Gerador de Custas Integrar o sistema PJe com o Gerador de Custas OKR.OE2 - Promover a 

Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver ações no 
eixo de interoperabilidade de 

sistemas do PTD

Corregedoria Geral de 
Justiça Previsto

TI2021.111 Integração PJe x 
BNMP Integrar o sistema PJe com o sistema BNMP OKR.OE2 - Promover a 

Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver ações no 
eixo de interoperabilidade de 

sistemas do PTD

Coordenadoria do 
Processo Judicial 

Eletrônico
Em execução

TI2021.113.2
Redundância da 

rede WAN do 
PJMA - SDWAN

Implantar rede de dados secundária nas comarcas

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.10 - Estabelecer 
redudância ativo/ativo entre os 

Data Centers do PJMA

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2021.114 Fluxo PJe para 
Cartas Precatórias

Criar fluxo no  PJe para envio e devolução de cartas 
precatórias

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Coordenadoria do 
Processo Judicial 

Eletrônico
Concluído

TI2021.115 Arrecadação via 
PIX Implementar arrecadação integrada via PIX

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Fundo Especial de 
Modernização e 

Reaparelhamento do 
Judiciário

Concluído

TI2022.001

Videoconferência 
no Judiciário - 

Entrância 
Intermediária

Implantar salas de videoconferência nas comarcas de 
entrância intermediária

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído
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TI2022.003 Auditus Módulo de Recadastramento Anual das Serventias 
Extrajudiciais

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Corregedoria Geral de 
Justiça Concluído

TI2022.006 Termojuris Nova versão de interface do Temojuris
OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Corregedoria Geral da 
Justiça do MA Em execução

TI2022.009 Simulador de 
Emolumentos

Desenvolver simulador de emolumentos judiciais no 
Gerador de Custas

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Fundo Especial de 
Modernização e 

Reaparelhamento do 
Judiciário

Previsto

TI2022.010 Sistema 
Peformance Integração com outros sistemas, uso de IA para GPJ

OKR.OE10 - Fortalecer 
iniciativas de Inteligência 

Artificial e Automação

IN.OE10.3 - Desenvolver e 
implementar em conjunto com o 

ToadaLab novas soluções de IA e 
automação

Diretoria de Recursos 
Humanos Homologação

TI2022.012 Planus Desenvolvimento do plano de desenvolvimento 
individual - PDI

OKR.OE3 - Reconhecer 
e Desenvolver as 
Competências dos 

Colaboradores

IN.OE3.2 - Revisar as 
competências técnicas dos cargos 
efetivos na especialidades de TIC

Diretoria de Recursos 
Humanos Suspenso

TI2022.017
Armazenamento de 

Arquivos no 
DIGIDOC

Implantar o uso do JCR no DIGIDOC para 
armazenamento de arquivos

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.3 - Implementar repositório 
de binários em MinIO em 

substituição ao JCR.

Diretoria de Informática e 
Automação Previsto

TI2022.019
Novo Serviço de 
Outsourcing de 

Impressão
Implantar novo serviço de impressão do Judiciário

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2022.030
Nova Rede WIFI 
no Fórum de São 

Luís
Implantar nova rede WIFI no Fórum de São Luís

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído

TI2022.031 Nova Rede WIFI 
na Ilha de Sâo Luís

Implantar nova rede WIFI nas unidades da Ilha de São 
Luís

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Suspenso

TI2022.032 Nova Rede WIFI 
na Entrância Inicial

Implantar nova rede WIFI nas unidades da entrância 
inicial

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2022.033
Nova Rede WIFI 

na Entrância 
Intermediária

Implantar nova rede WIFI nas unidades da entrância 
intermediária

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2022.034
Implantação do 

Domínio PJMA na 
Entrância Inicial

Implantar domínio PJMA em todas as unidades de 
entrância inicial

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2022.035

Implantação do 
Domínio PJMA na 

Entrância 
Intermediária

Implantar domínio PJMA em todas as unidades de 
entrância intermediária

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2022.041
Anel óptico para 
interligação dos 

datacenters

Implantar anel de fibra ótica para interligação dos 
Datacenters

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.7 - Implantar anel óptico 
entre os Data Centers do Poder 
Judiciário maranhense (PJMA)

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2022.043 Consultas de 2° 
Grau

Desenvolver consultas de movimentação processual 
de 2° Grau

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais Diretoria Judiciária Previsto

TI2022.046
Internet redundante 

no PJMA (link 
WAN)

Contratação de solução de link de (ENLACE) de 
Internet redundante

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído

TI2022.048 Implantação de 
Suporte a LGPD

Aquisição e implantação de software de gestão de 
ativos, de riscos aderente à LGPD.

OKR.OE7 - Aprimorar a 
Segurança da 

Informação e a Gestão 
de Dados

IN.OE7.14 - Criar e adotar padrões 
de dados mínimos para o 

atendimento da LGPD

Comitê Gestor de Proteção 
de Dados Cancelado

TI2022.049
Apuração de 

Valores 
Pecuniários

Desenvolver sistemas para apuração de valores 
pecuniários

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Coordenadoria de 
Orientação e 

Aprimoramento das 
Medidas Cautelares Penais 

e Execuçã

Suspenso

TI2022.050 Programa 
MERITUS

Desenvolver sistema para gestão do Programa 
MERITUS

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Diretoria de Recursos 
Humanos Em execução

TI2023.001
Eliminar Proxy para 
acesso a internet 

no PJMA

Remoção de conexões de internet do Proxy para 
Firewall

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2023.002

Ampliação da 
Infraestrutura de 
Armazenamento 

2023

Aquisição e expansão da capacidade de armazemento 
dos storages

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído

TI2023.003

Renovação da 
infraestrutura de 
servidores das 
comarcas de 

Caxias, Timon, 
Imperatriz

Aquisição e substituição de servidores das comarcas 
de Caxias, Timon, Imperatriz

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído

TI2023.010 Contadorias - 
Custas Finais Melhoria para elaboração do cálculo de custas finais

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Fundo Especial de 
Modernização e 

Reaparelhamento do 
Judiciário

Suspenso

TI2023.012

Sistema 
Gerenciamento 

Central de 
Mandados

Sistema de gerenciamento de expedientes para 
Central de Mandados da Comarca da Ilha de São Luís.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Central de Mandados da 
Comarca da Ilha Suspenso
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TI2023.013

Implantar as 
melhorias 

solicitadas no 
sistema Processo 

Judicial Eletrônico - 
PJE (2º Grau)

Pacote de melhorias identificadas junto à Diretoria 
Judiciária para adequação dos fluxos do PJe 2G

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2023.014
Integração Pje com 
o Domicílio Judicial 

Eletrônico
Integração do PJE ao Domicílio Judicial Eletrônico OKR.OE2 - Promover a 

Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver ações no 
eixo de interoperabilidade de 

sistemas do PTD

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2023.015

Emissão de 
Certidão Negativa 

de Falência, 
Concordata e 
Recuperação 

Judicial

Implantação da emissão eletrônica de certidão 
negativa de falência, concordata e recuperação judicial 

no âmbito do PJMA

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais Gabinete da Presidência Em execução

TI2023.016 Melhorias Siaferj 
Biênio 2022/23

Implementar um conjunto de ações relativas aos 
sistemas SIAFERWEB

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Fundo Especial de 
Modernização e 

Reaparelhamento do 
Judiciário

Em execução

TI2023.018 Adequação Nugep 
X Bnp

Atender às determinações do CNJ, Resoluções 
235/2016, 444/2022 do CNJ e Portaria 116/2022, no 

tocante a obrigação dos TRIBUNAIS de alimentarem o 
Banco Nacional de Precedentes.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Comissão gestora de 
precedentes e núcleo de 

gerenciamento de 
precedentes e ações 

coletivas

Concluído

TI2023.019

Sistema Registro 
De Conflitos E 

Práticas 
Restaurativas

Sistema de informação para  registro de conflitos e 
práticas restaurativas

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Gabinete da 
Desembargadora Sônia 

Amaral
Previsto

TI2023.020
Modulo Sistema 

Frottas Check List 
Veicular

Módulo dentro do sistema FROTTAS para abrigar um 
check list veicular a fim de substituir o uso de papel

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.1 - Desenvolver ações no 
eixo de transformação digital de 

serviços do PTD
Divisão de Transportes Em execução

TI2023.024 Parametrização 
DATAJUD

Implementar a nova parametrização do DATAJUD a 
ser utilizada no cálculo de variáveis e indicadores da 

Resolução CNJ Nº 76/2009

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2023.025 Painel para 
Inspeções CNJ

Criação de painel para disponibilizar informações 
solicitadas às unidades judiciais na Inspeção do CNJ - 

Ano de 2023.

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2023.027

Criança e 
Adolescente 
Vítimas de 
Violência

Criação do sistema de medidas protetivas de 
urgências online, a fim de atender as demandas 
urgentes referentes a crianças e adolescentes no 

estado do Maranhão.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Coordenadoria da Infância 
e Juventude Em execução

TI2023.028 Sistemas de 
Editais - ESMAM

Formulário de cadastro de pesquisadores e artigos 
para fins de participação em concursos de artigos 

científicos.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Divisão de Pós-Graduação 
e Pesquisa - ESMAM Concluído

TI2023.029
Atualizar SGBD 

PostgreSQL para 
versão 15.x

Manter evolução tecnológica do SGBD Postgresql 
utilizado por diversos sistemas de informação do 

TJMA, principalmente pelo sistema PJe/CNJ.

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído

TI2023.030 Elaboração do 
PDTIC 2024-2026

Projeto para elaboração do Plano Diretor de 
Tecnologia da Informação e Comunicação (PDTIC) 

2024-2026 no âmbito do Poder Judiciário do Estado do 
Maranhão (PJMA).

OKR.OE5 - Aperfeiçoar 
a Governança e a 

Gestão

IN.OE5.1 - Implementar processo 
para Gerenciar Plano Diretor de 

TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Concluído

TI2023.031

Elaboração de 
Portarias 
Automáticas 
(Férias e 
Compensação de 
Plantão Judicial)

Solução para confecção automatizada de portarias de 
FÉRIAS e COMPENSAÇÃO de PLANTÃO JUDICIAL 

dos magistrados, visando automação de rotinas 
manuais repetitivas e de alta frequência, otimizando 

tempo, melhorando eficiência e qualidade na 
tramitação processual, além da mitigação de erros em 

função da redução de operações manuais.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Corregedoria Geral da 
Justiça Previsto

TI2023.032

Prestação de 
Serviço de 

Comunicação de 
Dados por Satélite

Contratação de empresa especializada para a 
prestação de serviço de comunicação via satélite, 

visando prover a comunicação de dados

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2023.033 Melhorias Sistema 
Gerador de Custas

Conjunto de melhorias no sistema Gerador de Custas 
para facilitar e agilizar o pagamento de custas judiciais 

pelas partes e advogados.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Fundo Especial de 
Modernização e 

Reaparelhamento do 
Judiciário

Em execução

TI2023.034

Centros 
Especializados de 
Atendimento às 
Vítimas de Crimes 
e Atos Infracionais 
(CEAV)

Sistema de informação para registro e 
acompanhamento dos atendimentos e 

encaminhamentos realizados pelos Centros 
Especializados de Atendimento às Vítimas de Crimes 

e Atos Infracionais (CEAV) - Resolução CNJ Nº 253 de 
04/09/2018

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Gabinete da 
Desembargadora Sônia 

Amaral
Em execução

TI2023.035 Adequar DIGIDOC 
ao Moreq-Jus

Adequar o Sistema Digidoc ao Moreq-Jus conforme 
determina a Resolução CNJ 522 de 18/09/2023.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Coordenadoria de 
Sistemas de Informação - 

DIA
Previsto

TI2023.036
Implantação do 
Google Meet para 
audiências

Análise da ferramenta Google Meet  para realização 
de audiências por vídeoconferencia , no âmbito do 1o. 

Grau

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.11 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 da 
Infraestrutura de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2023.037
Dashboard Plano 
de Contratações 
Anual

Desenvolver dashboard de fiscalização de contratos 
do TJMA para fins de acompanhamento dos prazos e 
vigência contratual, contratos por setor, saldo de ata, 

execução financeira das notas de empenho, etc.

OKR.OE6 - Aprimorar as 
Aquisições e 
Contratações

IN.OE6.6 - Desenvolver painel de 
acompanhamento das 

contratações de TIC
Diretoria Administrativa Concluído

TI2023.038 Guia de 
Contratações de TI

Processos, fluxos de trabalho e procedimento de 
contratação para as fases de planejamento, seleção e 

gestão em conformidade com a Resolução CNJ Nº 
468/2022.

OKR.OE6 - Aprimorar as 
Aquisições e 
Contratações

IN.OE6.1 - Elaborar e instituir o 
Guia de Contratação de TIC 

(planejamento, seleção e gestão 
de contrato)

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2023.039
Dashboard 
Execução 
Orçamentária

Acompanhamento da execução orçamentária, 
consumo e saldo dos planos internos por unidade 

administrativa -  Resolução CNJ Nº 195/2014 

OKR.OE6 - Aprimorar as 
Aquisições e 
Contratações

IN.OE6.9 - Desenvolver painel de 
acompanhamento da execução 
orçamentária e financeira de TIC

Diretoria Financeira Em execução

TI2023.040 Dashboard Gestão 
de Contratos

Acompanhamento dos prazos de renovação e vigência 
contratual, contratos por setor, saldo de ata de registro 

de preço - Resolução CNJ Nº 347 de 13/10/2020

OKR.OE6 - Aprimorar as 
Aquisições e 
Contratações

IN.OE6.6 - Desenvolver painel de 
acompanhamento das 

contratações de TIC
Diretoria Administrativa Concluído



ANEXO I - Atualização em 29-Abr-2024
Plano de Projetos de TIC 2024 (PPTIC)

PPTIC 2024
ID # Projeto Descrição Objetivo PDTIC Iniciativa PDTIC Unid. Demandante Status

TI2024.001
Sistema 
PROTESTO ON-
LINE

Sistema para automatizar os procedimentos relativos 
ao protesto extrajudicial de crédito decorrente de 

sentença condenatória transitada em julgado 
referentes a condenação por quantia certa ou outra 
obrigação convertida em pecúnia, custas judiciais, 

honorários de sucumbência

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.1 - Desenvolver ações no 
eixo de transformação digital de 

serviços do PTD

Corregedoria Geral da 
Justiça Em execução

TI2024.002 Nova versão do 
Sistema Remoção

Refatoramento do sistema em geral, pois os casos de 
uso do sistema encontram-se desatualizados, as 
regras de negócio apresentam muita exceções no 

banco de dados e na aplicação, usabilidade 
desatualizada e, consequentemente, gerando muitos 

chamados para a Divisão de Sistemas.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Diretoria de Informática e 
Automação Em execução

TI2024.003
Integração 
REGESTA/SIRC-
INSS

Implementar no REGESTA (Sistema de Registro Civil) 
uma geração de dados dos seus registros no formato 

utilizado do sistema SIRC (Sistema Nacional de 
Informações de Registro Civil).

OKR.OE2 - Promover a 
Transformação Digital

IN.OE2.3 - Desenvolver ações no 
eixo de interoperabilidade de 

sistemas do PTD

Coordenadoria das 
Serventias Extrajudiciais Concluído

TI2024.004

Atena, módulo p/ 
cadastro de 
cirurgias plásticas 
reparadoras e para 
cadastro de vagas 
destinadas às 
mulheres vítimas 
de violência 
doméstica e 
familiar

1) Cadastro de cirurgias plásticas reparadoras em 
mulheres, crianças e adolescentes vítimas de violência 

doméstica e familiar, quando a sequela resulta de 
crime ou ato infracional, conforme as leis 11.340/2006 

e 14.344/2022, por meio do termo de cooperação 
técnica entre o TJMA e a Fundação Instituto para o 

Desenvolvimento do Ensino e Ação Humanitária 
(IDEAH) da Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica 
(SBCP).2) Cadastro de vagas destinadas às Mulheres 

Vítimas de Violência Doméstica e Familiar, nos 
contratos firmados entre o Tribunal de Justiça do 
Estado do Maranhão e as empresas terceirizadas 

prestadoras de serviço gerais.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Coordenadoria Estadual da 
Mulher em Situação de 
Violência Doméstica e 

Familiar
Concluído

TI2024.005

Painéis de 
acompanhamento 

das metas de 
produtividade do 
Prêmio CNJ de 

Qualidade(2024) e 
de 

acompanhamento 
do cumprimento do 

Índice de 
Conciliação (IC)

Desenvolvimento de painel de acompanhamento das 
metas referentes ao eixo produtividade do Prêmio CNJ 

de Qualidade (2024), bem como painel de 
acompanhamento do cumprimento do Índice de 

Conciliação (IC) referente à Meta 03 da GPJ 2024. 
Portaria CNJ Nº 353/2023. Período de apuração do 

Prêmio: 31/07/2024.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Coordenadoria de Métodos 
Consensuais de Solução 

de Conflitos
Previsto

TI2024.006

Melhorias no 
Sistema CONJUD 

(Contadoria do 
Fórum)

Implantação da 3ª etapa do CONJUD cujo objetivo 
primordial é o incremento da produtividade, otimizando 
processos e garantindo um melhor desempenho nas 

atividades cotidianas. Exemplos: Integração direta com 
a instituição fornecedora dos dados de correção 

monetária, juros e SELIC; aumentar a velocidade de 
processamento, permitindo a execução de cálculos no 

turno matutino sem comprometer a performance do 
PJE com monitoramento constante da performance do 

CONJUD e do download de processos no PJE; 
necessidade de importação diária de informações 
relevantes do PJE como: tipo de cálculo, servidor 

responsável e data de encerramento; dentre outras.

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais

Secretaria Judicial da 
Contadoria do Fórum Previsto

TI2024.008

Painel de 
monitoramento dos 

processos 
sobrestados e 
melhorias no 

sistema NUGEP

1) Desenvolvimento de painel de monitoramento dos 
processos sobrestados por precedentes judiciais 

(IRDRs, IACs, Recursos Repetitivos e Repercussão 
Geral), diretamente da base do Power BI, pois isso 

consta nas metas do Prêmio CNJ de Qualidade e do 
Planejamento de Gestão Estratégica do TJMA; 2) 

Implementação de ajustes e atualizações necessárias 
ao Sistema NUGEP. Portaria CNJ Nº 353/2023. 

Período de apuração do Prêmio: 31/07/2024. Projeto 
estratégico P.13 (Incentivar a adoção do Incidente de 

Resolução de Demandas Repetitivas – IRDR e 
Incidente de Assunção de Competência - IAC como 

meios de solução de conflitos repetitivos e de grande 
repercussão social).

OKR.OE1 - Aumentar a 
Satisfação dos Usuários 

do Sistema Judiciário

IN.OE1.12 - Melhorias nos 
sistemas administrativos e judiciais NUGEPNAC Previsto

TI2024.007

Substituição de 
Servidores 

(Hardware) de 
Rede

Substituição dos servidores de rede que estão 
próximos da sua vida útil (5 anos) e com necessidade 
de aumento da capacidade computacional, em virtude 

das novas demandas e cargas de trabalho dos 
sistemas informatizados implantados. Aplicações: PJe 
1º e 2º graus, Jurisconsult, SAPRE, Sentinela, Digidoc, 

Portal, MenthoRH, Backup, dentre outros.

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.19 - Elaborar e 
implementar Programa de 

Modernização 2024-2026 dos 
Equipamentos de Usuários de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Previsto

TI2024.010
Implantação De 

Serviço Em Nuvem 
(Iaas / Paas)

Implantação de serviço em nuvem (IaaS ou PaaS) 
para atender recomendação do CNJ nos termos da 

Resolução CNJ 370/2021 para fins de incremento de 
pontuação no iGovTIC, com consequente progressão 

do nível aprimorado para excelência.

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.16 - Contratar provedores 
de serviços em nuvem 

(IaaS/PaaS)

Diretoria de Informática e 
Automação Previsto

TI2024.011
Implantação de 

Novo Data Center 
na Sede do PJMA

Implementação de um avançado sistema tecnológico 
garantindo eficiência energética e máxima segurança. 
Inclui geração e distribuição ininterrupta de energia, 

controle de acesso, detecção e combate a incêndios, 
além de vigilância por câmeras.

OKR.OE8 - Promover 
Serviços de 

Infraestrutura e Soluções 
Corporativas

IN.OE8.9 - Modernizar o 
Datacenter Sede com serviços de 

retrofit e manutenção

Diretoria de Informática e 
Automação Previsto

TI2024.009

Painel de 
monitoramento do 
Plano Diretor de 
Tecnologia da 
Informação e 
Comunicação 

2024-2026

Desenvolvimento de painel de monitoramento para fins 
de acompanhamento da execução do Plano Diretor de 
Tecnologia da Informação e Comunicação 2024-2026 - 
PJMA a fim de promover transparência e controle da 

sua execução.

OKR.OE5 - Aperfeiçoar 
a Governança e a 

Gestão

IN.OE5.12 - Desenvolver painel de 
acompanhamento do Plano Diretor 

de TIC

Diretoria de Informática e 
Automação Previsto

Histórico de Mudanças

Data  CGovTIC Descrição



ANEXO I - Atualização em 29-Abr-2024
Plano de Projetos de TIC 2024 (PPTIC)

PPTIC 2024
ID # Projeto Descrição Objetivo PDTIC Iniciativa PDTIC Unid. Demandante Status

19-Dez-2023

Inclusão dos projetos TI2024.001, TI2024.002, TI2024.003;
Cancelamento do projeto TI2021.021
Remanejamento do projeto TI2022.019 do PPTIC 2023 para 2024

19-fev.-2024
Inclusão do projeto TI2024.004;

29-abr.-2024

Inclusão dos projetos: TI2024.005, TI2024.006, TI2024.008, TI2024.007, TI2024.010, TI2024.011 e 
TI2024.009
Cancelamento dos projetos: TI2021.040 E TI2022.048


